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ΑΠΟΦΑΣΗ-ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

 Ο Σύλλογός μας με σειρά τοποθετήσεων και ανακοινώσεων έχει καταδικάσει και 
απορρίψει εξ ολοκλήρου το νέο βαθμολόγιο – μισθολόγιο καθώς και τον τρόπο που 
επιχειρείται με τα περιγράμματα θέσης εργασίας και την σύνδεσή τους με αυτό, να 
μετατρέψουν τις εργασιακές μας σχέσεις και το εργασιακό μας περιβάλλον σε αρένα. 

Ήδη με την πρώτη εφαρμογή και κατάταξη των υπαλλήλων στα περιγράμματα θέσεων 
εργασίας, παρατηρούνται φαινόμενα ρουσφετολογίας , αναξιοκρατίας και αδικιών με 
καταδίκη συναδέλφων με υψηλά τυπικά προσόντα «χωρίς μπάρμπα στην Κορώνη» σε 
περιγράμματα θέσης εργασίας και βαθμούς θέσης εργασίας που προσβάλλουν όχι μόνο  την 
αξιοπρέπεια των ίδιων αλλά και όλων των εργαζομένων κινδυνεύοντας να παραμείνουν εκεί 
για διάστημα άγνωστο , ή ακόμα έως το πέρας της υπαλληλικής τους πορείας !  

Επειδή έχει πέσει στην αντίληψή μας διακίνηση εγγράφων για συλλογή στοιχείων 
υπαλλήλων , κατά την άποψη « αγαθού ανδρός » - διευθυντή , χαμηλής απόδοσης στις 
υπηρεσίες. 

Επειδή οι κανονιστικές αυτές αποφάσεις εγείρουν θέματα δικαιοσύνης , αξιοκρατίας 
και εν τέλει , κατά την άποψή μας , θέμα προσβολής των συνταγματικών διατάξεων. 

Επειδή στις Υπηρεσίες υπάρχει έντονη δυσαρέσκεια και αναταραχή που σε κάποιες 
περιπτώσεις επιχειρείται να ξεπεραστεί με « αλχημείες» και τοποθέτηση υπαλλήλων σε 
Π.Θ.Ε. με παράλληλα καθήκοντα. 

Επειδή δεν είμαστε υποκριτές να πετάμε το μπαλάκι για την νομιμοποίηση αυτής της 
ζούγκλας στους συναδέλφους. 

Επειδή είναι, πιο πολύ επίκαιρη από ποτέ , η ανάγκη επικαιροποίησης της ομόφωνης 
απόφασης του Γ.Σ. της Π.Ο.Ε.  Δ.Ο.Υ. για απεργία – αποχή από την κάθε ενέργεια 
αξιολόγησης, απόφαση που έτυχε της αποδοχής του συνόλου σχεδόν των συναδέλφων με 
ποσοστό συμμετοχής στην απεργία 90%. 

 
ΚΑΤΑΔΕΙΚΝΥΟΥΜΕ 

 
Για άλλη μία φορά την σοβαρότητα του θέματος και την επικίνδυνη αδράνεια της 

ηγεσίας της Ομοσπονδίας απέναντι στις αλλαγές που επιφέρουν η εφαρμογή των 
κανονιστικών για τα Π.Θ.Ε. , κινητικότητα , βαθμολόγιο – μισθολόγιο που μετατρέπουν τις 
υπηρεσίες μας σε « λάκκο των λεόντων ». 

 
ΖΗΤΑΜΕ 

 
Από όλους τους Γενικούς Συμβούλους να υιοθετήσουν την ανησυχία μας και κατ’ 

εφαρμογή των καταστατικών διατάξεων , να ζητήσουν σύγκληση έκτακτου Γενικού 
Συμβουλίου με θέμα : 

Ενέργειες της Ομοσπονδίας για την προστασία των συναδέλφων με κάθε νόμιμο 
μέσο, την ανατροπή των αποφάσεων αυτών και την επικαιροποίηση της ομόφωνης 
απόφασης του Γενικού Συμβουλίου για απεργία – αποχή από την διαδικασία αξιολόγησης. 
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ΚΑΛΟΥΜΕ 

 
 Την ηγεσία της Ομοσπονδίας έστω και την ύστατη στιγμή να σταματήσει να παίζει το 

ρόλο του « Πόντιου Πιλάτου » και να αναλάβει επιτέλους τις ευθύνες της για την προστασία 
όλων των εργαζομένων με κάθε νόμιμο πρόσφορο μέσο. 

 
 

 

  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

Καββαθάς Τρύφων        Ματσούκας Παντελής 
 

 


